
В Томске проводится проверка по факту обнаружения тела мужчины в ходе тушения возгорания автомобиля



15 сентября 2019 года в следственный отдел по Советскому району г. Томск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области от дежурного ОМВД России по Советскому району г. Томска УМВД России по Томской области поступило сообщение об обнаружении тела мужчины с признаками воздействия пламенем в результате возгорания в салоне автомобиля ВАЗ-21013.

В ходе проверки установлено, что 27-летний житель Томска в ночное время 15 сентября 2019 года находился в состоянии алкогольного опьянения в салоне принадлежащего ему автомобиля марки ВАЗ-21013, непригодного для эксплуатации после произошедшего ранее дорожно-транспортного происшествия, припаркованного около его дома. В утреннее время в салоне автомобиля произошло возгорание, в ходе тушения которого было обнаружено тело данного мужчины. В салоне автомобиля обнаружен сотовый телефон, подключенный через зарядное устройство к аккумулятору, на котором имеются следы термического воздействия. Предположительной причиной возгорания автомобиля стало замыкание электрического оборудования. По предварительным данным мужчина скончался от отравления угарным

газом.

В настоящее время следователями проведены осмотры места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза, опрошены очевидцы произошедшего, проводятся иные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

16 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1389957>